



В Ульяновской области высокопоставленный чиновник предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении в 45-летнего директора областного государственного автономного учреждения «Центр информационных технологий» Сергея Конзаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По данным следствия, в период с октября 2012 года по январь 2013 года обвиняемый лично получил от представителей московской коммерческой организации взятку в сумме более 5 миллионов рублей за внесение в документацию на закупку компьютерной техники для нужд образовательных учреждений области, технических данных отвечающих требованиям продукции, предлагаемой этой фирмой. Пресечена преступная деятельность чиновника была в ходе совместных мероприятий органов Следственного комитета и Управления ФСБ России по Ульяновской области. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818122>